m KL noktalari arasinda basit har-
monik hareket yapan bir hare-
ketli, K noktasindan gectikten
3/4 s sonra O noktasindan ikinci kez gecmektedir.
Buna gére, hareketlinin frekansi kag s dir?
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Bir cisim KL noktalarl arasinda basit harmonik hareket yapmak-

tadir.

Buna gore,

I. Cisim K noktasinda iken ivme vektori +x yéntindedir.

Il. Cisim OL noktalan arasinda iken hiz vektdri -x yonindedir.

lll. Cisim L noktasinda iken geri cagirici kuvvet vektori -x yo-
nindedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

o

(KO =0L)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)livelll E)L llvell
m KL noktalariarasindabasithar- 0

monik hareket yapan iki ci- o

simden biri K, digeri L nokta-

sindan harekete geciyorlar. Cisimlerin periyotlari sirasiyla 2 s
ve 4 s dir.

Buna gore cisimler ikinci kez nerede karsilasirlar?

A) K noktasinda B) K-O arasinda C) O noktasinda
D) O-L arasinda E) L noktasinda

E Basit harmonik hareket yapan bir cismin uzanim denklemi
X = B.sin(nt/6)[metre] dir.
Buna gore, 1 - 3 s zaman araliginda cismin yer degistirmesi

kag m dir?

A)6 B) 3 C)0 D)-3 E)-6
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Bir noktasal pargacik, sekildeki x ekseni Gzerinde K ile L nok-



talan arasinda 3 saniyé periyotla basit harmonik hareket yap-
maktadir.

Buna gére, parcacigin L noktasindaki ivmesinin yonii ve bii=
yiikligii icin agagidakilerden hangisi dogrudur? (= = 3)

A) +x yoniinde ve 8 m/s?
B) +x yoniinde ve 4 m/s?
C) Sifirdir.

D) —x yéniinde ve 8 m/s?

E) —x yoniinde ve 4 m/s2

m K R o L
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Bir cisim sekildeki x ekseni (izerinde K-L noktalari arasinda basit
harmonik hareket yapmaktadir.

Cismin R ve K noktalarindaki ivmelerinin bliylikligi sirasiy-
la a ve a, olduguna gore, ag/a, orani kagtir?
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m Basit harmonik hareket yapan bir cismin genligi 10 cm, frekan-
stise 10/x s~ dir.
Buna gore, cismin hizinin en biiyik degeri kag m/s dir?

A) 0,2 B) 1 C)2 D) 20 E) 200

m Basit harmonik hareket yapan bir cismin genligi 10 cm, periyo-
du = s dir.
Buna gére, cismin uzamiminin 8 cm oldugu andaki hizinin
biiyiikliigii kag cm/s dir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20

m Basit harmonik hareket yapan bir cismin hiz denklemi
v = 4.cos(nt/3)[metre/saniye] dir.
Buna gore, t = 3/2 s aninda cismin hizi kag m/s dir?

A) 8 B) 4 C)0 D) 4 E)-8

m Bir noktasal pargacik, x ekseni Uzerinde K ve L noktalari ara-
sinda, 3 saniye periyotla basit harmonik hareket yapmaktadir.



Buna gore, parcacigin denge noktasina en uzak nokta
olan +5 cm deki ivmesinin yoni ve biiyiikliigii nedir? (t=3)

A) +x yéninde ve 20 cm/s?
B) +x ydninde ve 40 cm/s?
C) Sifir

D) —x yéniinde ve 20 cm/s2
E) —x y6niinde ve 40 cm/s2

m K L 0 M N
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Esit bolmelendirilmis K=N araliginda basit harmonik ha-
reket yapan bir cisme K noktasinda etkiyen kuvvetin bii-
yukligu F olduguna gore, M noktasinda etkiyen kuvvetin
biyakligi kag F dir?
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-20 cm +20 cm

Sekildeki K-N noktalar arasinda basit harmonik hareket yapan
2 kg kitleli bir cismin periyodu 3 s dir.

Buna gore, M noktasinda geri ¢agirici kuvvetin blyiiklugi
kag N dur? (= = 3, K-N arasindaki noktalar esit araliklidir.)

A)0,2 B) 0,24 C)0,32 D) 0,4 E)0.8
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)A, 4B, 5D, 6)E, 7)C, 8)B, 9)C, 10)D, 11)B, 12)A,



